

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 54 (9547)

СРЕДА, 24 июня 2015 года



Выходит по средам и пятницам



Новые технологии

Приехать на ферму, посмотреть на красоту



Фермеру Вячеславу Мартынову впопре заняться сельскохозяйственным туризмом. В последнее время в его хозяйство зачастали гости, чтобы посмотреть новую ферму, животных разных пород, меняющейся облик деревни.

- Там такая красота, - услышала восхищенный рассказ побывавших в КФХ спасдеменцев. - Раньше кругом была разруха, а теперь ферма как новая. Понравились быки - толстые, на коротких ногах, с большой кучевой головой...

Первых животных герефордской мясной породы Вячеслав Александрович завез в прошлом году. А в этом к ним добавились другие высокопродуктивные, перспективные породы. Молодняк быстро освоился на спас-деменской земле и хорошо прибавляет в весе, имея в достатке корма и воды. Приезжающие «экскурсанты», особенно дети, любят наблюдать за

шустрыми обитателями просторного загона, как телята жуют сено из рулона, зеленую массу, пьют воду из больших ванн.

Но у фермера сейчас первоочередная забота - увеличение молочного стада. Ведь недалек день, когда на смену доильным аппаратам придет робот. На парфеновской ферме, где провели реконструкцию, идет монтаж оборудования. Установлены скреперы для удаления навоза. Бригада работников монтирует стойловые перегородки.

Рассказывая о животноводческом помещении, вроде бы неуместно употреблять слово «красота», но здесь оно напрашивается. Уже издали привлекают солнечно-желтые стены. Бетон, металл, дерево и пластик в проекте Вячеслава Мартынова составили общую композицию, поражающую продуманностью каждой отдельной детали. Фермер позаботился не только о внешнем виде, а и об удобстве и безопасности животноводов и животных. Все металлические конструкции округлые, чтобы не допустить травм коров. Проходы огорожены деревянными стенками. Над входами установлены пластиковые козырьки, окна затянуты прозрачным поликарбонатом. Подсобные помещения обшиты желтым металлопрофилем, сверкающим свежей краской. Но и старые бетонные своды фермы преобразились.

- Побелить каждую балку и стойку для нас, пожалуй, оказалось самым трудным делом, - поделились работники КФХ. - Но покрасить их было необходимо, чтобы они, серые, закопченные, не портили общую картину.

Теперь уж точно ничто не нарушает впечатления новизны. Практически все готово, и только в самом центре фермы пока пустота. К засыпанной песком площадке подведены трубы, по которым будут подавать воду и отводить стоки. Именно здесь по проекту планируют установить долгожданный робот. Все коммуникации готовы. Подведены электричество, вода, для сбора жидких отходов предусмотрены канализационные емкости. К ферме построили хорошую дорогу, а полевые подсыпали и подровняли.

- Подготовительный этап завершили, - рассказал В. А. Мартынов. - Завезли холодильное оборудование. Дело за роботом. Мы уже внесли необходимый аванс. Когда будут подписаны все документы с московской фирмой, поступит роботизированная установка.

Увеличившееся молочное стадо сейчас на вольной траве. На лугу установлены электропастухи, бочка с водой, емкости для поения коров. Работа пока нет, но в хозяйстве уже много перемен. Став участником областной целевой программы «Строительство роботизированных ферм», семья Мартыновых свое маленькое хозяйство, в котором было всего-то шесть коров, повела по пути создания многопрофильного сельскохозяйственного предприятия. Основным направлением будет молочное производство, но есть также задумка выращивания быков по технологии «мраморного» мяса.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: блеск и красота необычной фермы.

Фото автора.



Главная тема

Депутаты определились с датой выборов

14 июня состоялось внеочередное заседание сессии Законодательного Собрания области.

Депутаты приняли два постановления: о назначении даты выборов депутатов Законодательного Собрания и о назначении даты выборов Губернатора.

Единый день голосования в этом году приходится на 13 сентября. Именно на эту дату и назначены выборы. Таким образом, парламентарии определились с датой в отведенные законом сроки - не ранее чем за

100 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования.

Комментируя принятое решение, председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Сегодня последний день, когда могут быть объявлены выборы. Несмотря на выходной день, присутствовало большое количество депутатов, и все проголосовали единогласно».

Отвечая на вопросы журналистов о намерении исполняющего обязанности губернато-

ра Анатолия АРТАМОНОВА участвовать в выборах, Виктор БАБУРИН отметил: «То, что Анатолий Дмитриевич пойдет на выборы, он уже заявлял не раз. Я всесторонне поддерживаю его решение. Он много сделал для развития нашей области. Мне известны его планы и намерения, и он не остановится на достигнутом. У нас в области наблюдается стабильное изменение к лучшему».

Марина КЛИМОВА.

Вниманию населения!

1 ИЮЛЯ с 9 ЧАСОВ
в Спас-Деменской ЦРБ проводится ДЕНЬ ДОНОРА.

15 июня 2015 года в 14 час. в актовом зале администрации МР «Спас-Деменский район» прошли публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав МР «Спас-Деменский район».

В ходе обсуждения по внесению изменений и дополнений в Устав МР «Спас-Деменский район» замечаний и предложений не поступило.

Вниманию родителей маленьких спасдеменцев!

Только один день - 25 июня с 14 до 20 час. в городском сквере «Веселые аттракционы»: горка-батут «Лидер», батут «Космос», батут «Кенгуру» - тарзанка, карусели, паровозик, веломобили, сахарная вата, попкорн, игрушки.

Приходите - не пожалеете!



Подготовка к зиме

Ее начали сразу после отопительного сезона



Лето - благоприятное время для подготовки жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период. Его в Спас-Деменске стараются использовать с максимальной эффективностью.

Комментируя ситуацию, врио главы городского поселения «Город Спас-Деменск» Э. А. Афанасьев отметил, что реализация намеченных к исполнению мероприятий началась сразу после завершения отопительного сезона. Проблемы, с которыми пришлось столкнуться в этот период, включая поступившие от горожан заявки, проанализировали и учли при утверждении плана предстоящих профилактических и ремонтных работ.

- В настоящее время подготовка к осенне-зимнему периоду 2015-2016 года идет в рабочем порядке, - разъяснил Эдуард Анатольевич. - Думаю, что в указанные сроки жилищно-коммунальное хозяйство, тепловые сети, котельные, многоквартирные дома, все объекты социальной сферы будут готовы в полном объеме.

К тому времени в семи из четырнадцати газовых котельных, находящихся на балансе МУП «Благоустройство», проведут профилактический осмотр с устранением возможных неполадок, очисткой бойлеров, текущей заменой горелок и проверкой контрольно-измерительных приборов.

По окончании отопительного сезона в первую очередь проверили теплотрассы. После капитального ремонта единственных незавершенных на данный момент небольших отрезков теплотрассы к дому по ул. Советская 109 и 127 (это не-

большие участки между зданиями) общая готовность теплосетей будет считаться стопроцентной.

В подготовке к зиме само собой нуждается и жилой фонд - на балансе 75 много квартирных домов. Сейчас внимание работников коммунальной службы сосредоточено на ремонте кровли и отмосток. По федеральной программе краткосрочного капитального ремонта за счет средств регионального фонда (из денег, ежемесячно перечисляемых жильцами - 6,11 рубля за метр) **проведен текущий ремонт кровели много квартирных домов №16 «а» и №34 по ул. Советская, подъезды в доме №9 по ул. Пионерская, электропроводки в домах №4 и №8 по ул. Освободителей.**

В ближайшей перспективе - ремонт шиферной кровли в домах №1 и №14 по ул. Советская и капитальный ремонт отмостки в доме №37 по ул. Советская.

По программе переселения сельских жителей из аварийного жилищного фонда (горожан полностью переселили из такого жилья в предыдущие годы) в центре Спас-Деменска строится трехэтажный дом, рассчитанный на 37 квартир. Сдача его в эксплуатацию предстоит в нынешнем году. В настоящее время на объекте активно ведутся строительные работы (**на снимке**).

Елена ИВАНОВА.
Фото автора.

Выборы-2015

РЕШЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района

18.06.2015 года

№ 137

О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва и выборам депутатов представительных органов городского и сельских поселений Спас-Деменского района третьего созыва на территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района

В соответствии с пунктом 3 статьи 11 Закона Калужской области от 25 июня 2009 года № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области» территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района, исполняющая полномочия муниципальных избирательных комиссий муниципальных образований на территории муниципального района «Спас-Деменский район» на основании постановления Избирательной комиссии Калужской области от 10 октября 2006 года № 60/13-III, решила:

1. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва на территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района.

2. Возложить полномочия окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Болва» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Любунь» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Нестеры» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Павлиново» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Понизье» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Стайки» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Теплово» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Хутор Новоалександровский» третьего созыва,

Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Чипляево» третьего созыва,

на территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района.

3. Направить настоящее решение для опубликования в районную газету «Новая жизнь», разместить на сайте администрации муниципального района «Спас-Деменский район» и на информационном стенде территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря Комиссии Н. М. Ушеву.

Е. В. ПЕТРАКОВА,
председатель территориальной избирательной комиссии.
Н. М. УШЕВА,
секретарь территориальной избирательной комиссии.

Главная тема

Энергетические напитки должны быть запрещены повсеместно

В июне в Московской областной Думе состоялось заседание Совета законодателей Центрального Федерального округа. В его работе принял участие полномочный представитель Президента в ЦФО Александр Беглов. Калужскую область представлял председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин.

На заседании Совета речь шла об эффективности региональных законов, запрещающих свободную продажу алкогольных энергетических напитков. Об опыте Калужской области рассказал Виктор Бабурин. По его словам, многие современные молодые люди начинают употреблять энергетики, поддаваясь на рекламные уловки. При этом врачи отмечают, что употребление энергетических напитков приводит к расстройству поведения, обострению диабета, нарушению сердечной деятельности. Таким образом, можно смело констатировать, что по своей сути энергетические напитки - это смесь самых настоящих ядов замедленного действия с привлекательными вкусовыми добавками. По мнению Председателя областного парламента, они должны быть повсеместно запрещены для продажи детям и подросткам, для того чтобы сохранить генофонд нации и уверенно смотреть в будущее страны.



Он констатировал, что в Калужской области в одном из первых среди субъектов ЦФО с июля 2014 года вступил в силу запрет на розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков. Соответствующие изменения в областной закон «О регулировании отдельных правоотношений в сфере оборота алкогольной продукции на территории Калужской области» были внесены по инициативе молодежного парламента при Законодательном Собрании Калужской области.

«Таким образом, наш регион стал одним из первых субъектов страны, законодательно урегулировавших данную сферу правоотношений. Законодательно определено, что слабоалкогольный тонизирующий напиток является напитком специального назначения с содержанием этилового спирта от 1,2 до 9 процентов объема готовой продукции, содержащий кофеин и (или) другие тонизирующие компоненты в количестве, достаточном для обеспечения тонизирующего эффекта на организм человека», - подчеркнул Виктор Бабурин.

За нарушение установленного запрета областным законом предусмотрена административная ответственность в виде штрафа (на должностных лиц - в размере от 20 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц - в размере от 150 до 200 тысяч рублей).

Председатель Законодательного Собрания особо отметил тот факт, что с целью контроля за исполнением закона была создана добровольная дружина «Молодежная», сформированная по инициативе молодежного парламента. Совместно с представителями отдела по делам несовершеннолетних Городской Управы Калуги и органами внутренних дел проведен 22 рейда по проверке законодательства в сфере продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, а начиная с июля 2014 года и продажи алкогольных энергетических напитков. Рейды проводились как в областном центре, так и в районах области.

По результатам проверок за 2014 год было составлено 18 протоколов за нарушения продажи алкоголя несовершеннолетним. Сумма средств, поступивших в бюджет за счет штрафов за 2013 - 2014 годы составила порядка 4 миллионов рублей.

Виктор Бабурин призвал повсеместно ввести запрет на продажу алкоэнергетиков, чтобы создать эффективный законодательный заслон их употреблению.

Жители Спас-Деменского района против энергетического геноцида

Любовь ПОЯРКОВА, депутат Сельской Думы сельского поселения «Хутор Новоалександровский»:

- Недавно Госдума России рассмотрела законопроект о запрете продажи энергетических напитков несовершеннолетним. А наш регион является одним из первых субъектов страны, законодательно урегулировавших данную сферу правоотношений.

В проекте предлагается изъять энергетические напитки из продажи на территориях детских, образовательных, медицинских учреждений, физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений, а также во всех видах общественного транспорта и в организациях культуры.

По данным медиков, у многих потребителей таких напитков формируется зависимость, что зачастую приводит к обострению протекавших до этого скрытых психических заболеваний. Уверена, что принятие законопроекта приведет к ограничению производства, розничной продажи и потребления энергетических напитков по всей России.

Сегодня подобные проблемы можно решать только путем введения запретов. Депутаты Заксобрания Калужской области могут по праву гордиться: благодаря принятию закону будут спасены сотни и даже тысячи жизней молодых людей. Эффективно ведь работает в регионе закон об ограничении продажи алкоголя в ночное время - преступность в подростковой среде сократилась. Так и здесь.

Светлана СУДНИЦКАЯ, депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Теплово»:

- Принятый депутатами областного парламента Закон о запрете продажи слабоалкогольных тонизирующих напитков в регионе работает, по крайней мере, с прилавков магазинов в нашем районе подобные напитки исчезли. Я же была свидетельницей случая, когда один бойкий мальчишка решил «подзарядиться» между уроками безалкогольным энергетиком, а продавщица в одном из магазинов района отказывалась продать его, объясняя возможный вред.

К сожалению, маркетинг направлен именно на молодежь, реклама формирует взаимосвязь: «мода, тусовка, престиж, стиль» - все это якобы есть у потребителей таких напитков. Один из используемых рекламных слоганов - «Окрыляющий напиток!», и он также, по мнению медиков, для человека несет вред.

Елена ШЕЛЕГОВА, инструктор по медицинской профилактике Спас-Деменской ЦРБ:

- Энергетики - опасные психотропные напитки. Призыв к их употреблению - настоящий энергетический геноцид. С годами аудитория потребителей стремительно младеет: от взрослых - к молодежи, а затем - к детям.

Подростки достаточно быстро становятся «хроническими» потребителями данной продукции. Многие страны ввели уже ограничение на торговлю этими напитками, а во Франции, Турции, Дании, Норвегии, Уругвае и Исландии запретили напитки с высокой концентрацией кофеина.

Принимать препараты, стимулирующие нервную систему, без предписания врача детям запрещено! Я рада, что в отношении подобных напитков у нас появляются законодательно закрепленные требования. На банках должны быть предупреждающие надписи о побочных эффектах, информация о том, с какого возраста разрешено употреблять «энергетики», указана предельно допустимая доза. Эти напитки могут приниматься только в очень неординарных, даже экстремальных ситуациях.

Детям нужно объяснять возможные последствия приема. Говорить, что пить напитки из ярких банок, чтобы быть энергичным, - это не круто. Круто побеждать благодаря собственным силам! Никакой энергии в банке, конечно, нет. Есть ряд сомнительных химических веществ, вызывающих прилив энергии, которую они высасывают из запасов организма. В следующий раз для «подзарядки» снова понадобится доза. А потом - еще большая. Так формируется зависимость. Может возникнуть истощение от бесконечного черпания запасов энергии у организма. Это приведет к нервному срыву, депрессии.

Подготовила Елена АПАНАСЕВИЧ.



Официально

Медицинских работников региона поздравили с профессиональным праздником

Заместитель губернатора области Руслан Смоленский принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню медицинского работника.

В Калужском Доме музыки собрались руководители областного минздрава и лечебно-профилактических учреждений региона, врачи и средние медицинские работники, представители отраслевого профсоюза.

Обращаясь к участникам встречи, Руслан Смоленский отметил их значительный вклад в укрепление и развитие здравоохранения области. «Мы видим, что в здравоохранении сегодня происходят большие перемены: выстраивается новая трехуровневая система оказания медицинской помощи населению, активно ведется строительство, укрепляется материально-техническая база лечебно-профилактических учреждений, закупается новое современное оборудование. Во многом это - ваша заслуга», - подчеркнул Руслан Смоленский. Он пожелал медицинским работникам здоровья, терпения и всего самого наилучшего, а также вручил лучшим сотрудникам отрасли ведомственные и областные награды.

Состоялся праздничный концерт.

Справочно:

В настоящее время медицинскую помощь населению Калужской области оказывают 3318 врачей и 9043 работника со средним медицинским образованием.

Число врачей в государственных учреждениях здравоохранения области за последние 4 года увеличилось, только в 2014 году - на 59 человек. В прошлом году после окончания медицинских вузов трудоустроено 70 молодых врачей, на постоянную работу в регион также прибыли 46 медработников из Москвы и 38 специалистов из Украины. В этом году ожидается трудоустройство еще 92 врачей, обучавшихся в вузах страны по целевым направлениям.

В Калуге открылся Музей медицины

Накануне Дня медицинского работника в Калужской областной клинической больнице начал работу первый в регионе Музей медицины. В торжественной церемонии его открытия приняли участие министр здравоохранения области Елена Разумеева, заместитель министра культуры и туризма области Виталий Бессонов, руководители лечебно-профилактических учреждений, представители медицинской общественности региона.

Идея создания музея принадлежит врачам-энтузиастам, долгие годы собиравшим для него краеведческие материалы и различные экспонаты. Здесь представлены раритетные образцы медицинского оборудования, инструментарий, книги и документы. Все это представляет интерес не только для медицинских работников, но и для других посетителей.

Выступая на открытии, Елена Разумеева отметила значимость создания уникального музея именно на территории областной клинической больницы. «Это на сегодняшний день не только самое крупное и самое мощное лечебное учреждение региона, но и учебно-методический центр», - подчеркнула министр.

В свою очередь Виталий Бессонов заметил, что экспозиция нового музея «вполне достойна быть частью музейного фонда Российской Федерации, потому что содержит уникальные предметы и документы».

В ходе торжественного открытия гости наблюдали за работой полевого медсанбата времен Великой Отечественной войны, представленного клубом исторической реконструкции «Батальон».

Калужане участвовали в Международном экономическом форуме в Санкт-Петербурге

С 18 по 20 июня делегация Калужской области во главе с временно исполняющим обязанности губернатора Анатолием Артамоновым принимала участие в работе Санкт-Петербургского Международного экономического форума. На значимое для российского и мирового бизнес-сообщества мероприятие Анатолий Артамонов вылетел утром рейсом из международного аэропорта «Калуга», откуда с 16 июня этого года компания «Комиавиатранс» начала регулярные пассажирские авиаперевозки.

В первый день ПМЭФ-2015 временно исполняющий обязанности губернатора Анатолий Артамонов выступил на круглом столе «Взаимоотношения по формуле ЕС-ЕАЭС, взгляд бизнеса», на котором шла речь о перспективах взаимовыгодных торгово-экономических связей между Россией и Европой в контексте формирования Евразийского экономического союза. Представители калужской делегации стали участниками тематических сессий, посвященных обсуждению новых возможностей торгово-экономических и инвестиционных отношений России с Японией и Финляндией.

В тот же день состоялась встреча Анатолия Артамонова с президентом Национального агентства ИЧЕ (Италия) г-ном Риккардо Монти. Стороны обсудили перспективы развития делового сотрудничества Калужской области и Италии. Временно исполняющий обязанности губернатора также побывал на панельной сессии Сбербанка России по актуальным вопросам антикризисной политики.

19 июня калужане приняли участие в пленарном заседании форума, на котором выступил Президент Российской Федерации Владимир Путин и лидеры иностранных государств, а также в деловом завтраке Сбербанка.

Программой форума предусматривалось подписание трехстороннего соглашения о единых подходах и стандартах в различных сферах деятельности между Правительствами Калужской, Рязанской и Тульской областей. Калужане также подписали ряд деловых документов с руководством Санкт-Петербурга по дальнейшему сотрудничеству в торгово-экономической, научно-технической, культурной, социальной сферах и в индустрии туризма.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Новости культуры

«Поэма»

Анны Некрасовой

Свой творческий вечер Анна Некрасова назвала «Поэма» и рассказала зрителям о себе и своей семье, о жизни и любви, счастье и печали. Это был ее первый сольный концерт, и он удался. Анна не разочаровала коллег из ДШИ и общеобразовательных школ, порадовала друзей, стала открытием для тех, кто еще не соприкасался с ее творчеством.

Широкий диапазон голоса позволил показать все грани ее певческого таланта. Анна была лиричной в песнях о весне и родной земле, одухотворенной в посвящениях маме и детям, томной - в романсах.

В свою программу Анна Викторовна включила замечательные старинные и современные песни и романсы, украинские напевы, итальянскую классику.

Зрителям понравился репертуар. Отдельной страницей в ее «Поэме» прозвучали песни о войне, которые Анна посвятила своим сражавшимся на фронте родным и всем, кто прожил те страшные годы.

- Музыка играет большую роль в моей жизни, - призналась Анна своим зрителям. - Она не только стала моей профессией, но и большой любовью.

Творческий вечер подтверждает ее любовь к песне и способность разделить это чувство с другими. Горячими аплодисментами, словами благодарности и букетами цветов одарили



зрители замечательную исполнительницу. А местный поэт Александр Бархатов посвятил ей стихи: «Спасибо за эту прекрасную встречу...». Встреча действительно оказалась прекрасной, и все пожелали ее повторения.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

Прокурорский вестник

Минздрав России утвердил правила проведения ежегодных медосмотров школьников и студентов в целях раннего выявления употребления ими наркотиков

Такие профилактические медосмотры проводятся в отношении обучающихся, достигших возраста 13 лет, врачом-наркологом на основание поименных списков обучающихся, утверждаемых руководителем образовательной организации.

Для проведения медосмотра требуется информированное добровольное согласие в письменной форме обучающегося, достигшего возраста 15 лет, либо одного из родителей обучающегося, не достигшего возраста 15 лет. Даные лица вправе отказаться от проведения медосмотра.

Медосмотры проводятся медицинскими организациями, имеющими лицензии на осуществление деятельности по «психиатрии-наркологии» и «лабораторной диагностике», списки которых составляются реги-

ональными органами в сфере здравоохранения.

Медосмотр проводится в медицинской организации в 4 этапа:

1. Профилактическая информационно-разъяснительная беседа с обучающимися, сбор анамнестических сведений и осмотр, включающий в себя исследование кожных покровов, поверхностных лимфатических узлов, видимых слизистых оболочек, перкуссию и пальпацию участков тела (органов), внешний осмотр и ощупывание костей, суставов и поверхности расположенных кровеносных сосудов, аускультацию органов дыхания, сердца и магистральных сосудов, измерение артериального давления, частоты дыхания и пульса, исследование вестибулярных функций.

2. Предварительные химико-токсикологические исследования

(ХТИ), направленные на получение доказательных результатов выявления в образцах биологических жидкостей человека наркотических средств и психотропных веществ.

3. Подтверждающие ХТИ, направленные на идентификацию в образцах биологических жидкостей наркотических и иных токсических веществ.

4. Разъяснение обучающемуся, достигшему возраста 15 лет, либо одному из родителей обучающегося, не достигшему возраста 15 лет, результатов проведенного профилактического медицинского осмотра.

Сведения о результатах медосмотра вносятся психиатром-наркологом в медицинскую документацию обучающегося.

Д. КОЗЛИТИН,
заместитель прокурора
района, юрист 1 класса.

Служба в армии

Отсрочка не освобождает от призыва

Согласно Конституции РФ защита Отечества - долг и обязанность гражданина Российской Федерации. Он несет военную службу в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе». Граждане проходят военную службу как по призыву, так и в добровольном порядке (по контракту).

В качестве основной формы реализации конституционной обязанности по защите Отечества названный Федеральный закон предусматривает прохождение военной службы по призыву, которому согласно пп. «А» п. 1 ст.22 подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе. При этом ст.24. Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» устанавливает категории лиц, которым по тем или иным основаниям (состояние здоровья, семейное положение, характер или место работы, обучение в образовательной организации и т. д.) может быть предоставлена отсрочка от призыва на военную службу в пределах возраста от 18 до 27 лет.

Отсрочка от призыва на военную службу отличается от освобождения от призыва как по основаниям предоставления, так и по правовым последствиям. Предоставление отсрочки не означает полного освобождения от военной службы. Это временное освобождение от призыва, отложение рассмотрения вопроса о при-

зывае гражданина на военную службу до прекращения оснований отсрочки. По какому бы из предусмотренных ст.24. ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» оснований она ни предоставлялась, прекращается с момента отсутствия оснований для ее предоставления. Гражданин, имеющий отсрочку от призыва, не изменяет своего статуса, он по-прежнему остается призывником и подлежит призыву, как только прекратятся основания отсрочки.

Кроме того, отсрочка предоставляется гражданам, заканчивающим обучение по программе среднего общего образования и желающим поступать в высшие учебные заведения. Она предоставляется успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию по образовательной программе среднего общего образования на период до 1 октября года прохождения указанной аттестации.

Однако среди некоторой части граждан бытует мнение, что уже наличие оснований для отсрочки от призыва достаточно для ее получения, и им совершенно не обязательно являться по вызову военного комиссариата. Часто так полагают студенты образовательных учреждений, обучающиеся по очной форме обучения. Данная точка зрения ошибочна.

Решение о предоставлении гражданину отсрочки принимает призывная комиссия на основании

справки, выдаваемой призывнику образовательной организацией. Гражданин обязан лично присутствовать на заседании призывной комиссии. Принятое в отношении его решение объявляется ему председателем призывной комиссии (заместителем председателя призывной комиссии). До этого момента является на все мероприятия, связанные с призывом на военную службу, обязательно. Некая без уважительной причины ничем не отличается от някви всех прочих лиц, подлежащих призыву.

Хочу отметить, что подлежат призыву на военную службу граждане, обучающиеся по очной форме обучения в учебных организациях, не имеющих государственной аккредитации.

Молодым людям и их родителям советую более внимательно и детально изучать документы, регламентирующие деятельность и статус той или иной образовательной организации, прежде чем решить вопрос о том, обучаться в ней или нет. Сегодня при наличии огромного рынка образовательных услуг существует реальная возможность выбора.

В. АСТАНКОВ,
начальник отдела военного
комиссариата Калужской
области по г. Кирову,
Кировскому, Куйбышевскому,
Барятинскому и
Спас-Деменскому районам.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

МЧС информирует



Купальный сезон наступил

Он стартовал в первый день лета и продлится до 31 августа. Традиционное место, официально разрешенное для купания - озеро Лесное, расположенное на территории лесхоза. Этот единственный городской пляж действует на протяжении многих лет. Перед открытием его территорию ежегодно готовят к наплыву отдыхающих.

До начала нынешнего купального сезона провели водолазное обследование дна озера, взяли микробиологические пробы воды, установили информационные доски, разрешающие и запрещающие знаки, урны, кабинки для переодевания, туалеты, территорию обработали специальными препаратами от клещей. Готовность пляжа оценена Государственной инспекцией по маломерным судам, выдано соответствующее разрешение.

Начальник отдела ГО ЧС, мобилизационной подготовки и ведения секретного делопроизводства администрации МР В. А. Сысоенков отметил, что в период купального сезона на озере будут дежурить спасатели, а порядок на пляже поддерживать работники МУП «Благоустройство». Также Владимир Александрович особо обратил внимание на то, что в месте массового отдыха населения запрещено загрязнять территорию и водоем, разводить костры, нарушать общественный порядок, находиться в нетрезвом состоянии, мыть автомобили. Запрещен проезд автотранспорта, кроме машин экстренных служб и служб обеспечения.

Несколько пасмурный июнь, по прогнозам синоптиков, сменился жарким июлем, так что совсем скоро жители нашего города смогут вдоволь поплавать и позагорать на озере Лесном.

Елена ИВАНОВА.



Безопасность на водоемах

Что за летний отдых без купания? Особенно, когда солнышко припекает, а прохладная вода так и манит окунуться.

Чтобы чувствовать себя в воде комфортно, воспользуйтесь следующими советами: купаться лучше утром или вечером, когда греет солнце, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 17-19 градусов, находиться в ней рекомендуется не более 20 минут, время пребывания должно увеличиваться постепенно на 3-5 минут. Не следует заходить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что влечет остановку сердца. Никогда не купайтесь в одиночку в незнакомом месте, не заплывайте далеко от берега, плывите с теми людьми, которые плавают не хуже вас. Безопаснее всего купаться в зоне, огороженной буйками или поплавками. Нельзя входить в воду в состоянии алкогольного опьянения, спиртное блокирует сосудосужающий и сосудорасширяющий центр головного мозга. В холодную воду старайтесь заходить медленно, особенно, если это первое купание в сезоне. Иначе может свести ногу или закружиться голова. Если ногу свело, погрузитесь на секунду с головой и, выпрямив ногу, сильно потянице на себя ступню за большой палец. Не ныряйте и не прыгайте с обрыва, если вы не уверены, что дно чистое. Сначала поплавайте, узнайте, нет ли под водой затопленных бревен или ржавых железок, о которые можно пораниться. Если вы плохо плаваете, держитесь поближе к берегу, чтобы в любой момент можно было коснуться ногами дна.

Устали плавать? Отдохните! От перенапряжения могут начаться судороги. Кстати, по статистике, чаще всего тонут хорошие пловцы. Хорошие и потому самонадеянные. Но разве можно тонуть и при этом вспоминать какие-то рекомендации? Очень даже можно! Запомните, хорошо усвоенное правило само всплывает в голове и поможет не утонуть.

Главное: НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ ПАНИКЕ!

Если вы начали тонуть, не баражайтесь, а перевернитесь на спину, выплюните воду и сделайте глубокий вдох. Успокойтесь, отдохните, лежа на спине, вода удержит вас. Теперь можно медленно и спокойно доплыть до берега или позвать на помощь.

В случае любой чрезвычайной ситуации обращайтесь в Единую службу спасения Калужской области по тел. 01, 101 или 112. Телефон доверия Главного управления - 54-77-90.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1696. Заказ Подписано в печать 22.06.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43.

Сниму квартиру, дом, полдома со всеми удобствами на длительный срок, тел. 8-910-238-10-56.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-903-506-98-82.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухэтажный дом по ул. РТС, 10, со всеми удобствами, 95 кв. м (участок 6 соток), хороший ремонт. Цена 1,5 млн. руб., тел. 8-905-781-20-40.

XXX

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ полдома в х. Новоалександровский, тел. 8-919-047-93-52.

XXX

ПРОДАЕТСЯ полдома по ул. Механизаторов, тел. 8-953-316-73-75.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-604-47-15.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, 35,6 кв. м, тел. 8-916-281-51-42.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-919-035-50-11.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-960-523-50-67.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок, тел. 8-926-278-47-97, 8-919-767-57-95.

XXX

ПРОДАЮТСЯ плиты перекрытия 2,5 X 2,5 м (15 шт.). Самовывоз, тел. 8-910-605-24-36.

XXX

СДАЕТСЯ комната, тел. 8-920-091-78-57.

XXX

СРОЧНО СНИМУ дом (квартиру) на месяц, тел. 8-910-599-11-29.

XXX

МОЛОДАЯ СЕМЬЯ СНИМЕТ квартиру, тел. 8-910-706-59-48.

XXX

Пластиковые окна (REHAU - Германия). Натяжные потолки (пр-во Франция). Пенсионерам - скидка! Тел. 8-920-880-40-17.

XXX

Бурение скважин по прошлогодним ценам! Без заезда техники, тел. 8-910-782-92-59.

XXX

В магазине «Жар-птица» поступление свежего мяса (свинина) по доступным ценам. Ждем вас по адресу: ул. Советская, 104.

XXX

Куплю ходунки, недорого, тел. 8-910-599-11-29.

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43.

Сниму квартиру, дом, полдома со всеми удобствами на длительный срок, тел. 8-910-238-10-56.